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Nazev projekiu

Prorodinna opatieni - ptfiméstsky tabor

(EHp TF7)

Nazev zadatele Zdravi a sportovni aktivity, spolek
e ; G i : : Maximalni pocet A
Skupina kriterii iritarium Hiavni otazka Pomocné podotazky bodii (soucet | Deskriptor | L oL Odavadneni
Lok ! ) max, 100 bodd) : ) : : : :
1. Je problém vérchodny a je dostateéné Konkretizovan? Lze predpokladat, ze popisovany problém v dzemi i obecn® v soudobé spalaénosti
2. Je zfejmé, koho véeho se problém dotyké (nejen cilove skupiny, ale i existuje (dle Zadosti "Projekt fedl soulad mezi pracovnim a rodinnym 2vatem osab z
dalsich subjekil) a jak? cllove skupiny, kterou jsou 0soby pefujicl o malé déti, zejména pokud se jednéd o
3. Jsou jasné analyzovany pliging problému? rodice samotivitele,"). V Zadosti je popséna lokalita realizace projektu. Cllova
4. Jsou jasné analyzovany dilsledky (dopady — ekonomické, socidinf aj) skupina ja v projekiu uréena a popséna. Chybl viak analyza cilové skupiny
problemu na cllovou skupinu a spoleénost obecné? {(zajména velikesti) a jejich potieb a, jak podotyks odborma hodnetitelka, také analyzs
§. Jsou popsany zplsoby, jimi2 se dosud problém fesil, jaka byla jejich konkurance v lokalité realizace projekiu. Popis se neopird o statistickd data.
Zaméfuje se profekt na |OCinnast - v ¢em a proé nabyly efektivn? (Pokud se abjevil problém jako Popsané pilting problému jsou pravd@padobné, als jednd se spide o abeeny popis.
probléminedostatky, novy, je popsano, v tem je problém novy)? Chybl popis preferenci pi vybéru USasinikl piiméstského tabara,
Ktery/kterd je skutecné |6. Vychazl popis problému z ovéfitelnych, redinych a relevantnich zdroji?
I. Potfebnost Yymeen| probigmis potiebné fesit a je 7. Obsahuje analyza problému | analyzu lokality (tzv, situatni analyzu) a 35 Dostateéné 17.50
cilové skuplny cllovd skipina kontext (spolupracuiici subjekty, ostatni faktory)?
adekvatni naplni 8. Je wybrana cllova skupina, [ejiz podpora fesi identifikovany problém?
projektu? 9. Je uvedena vellkost a popis strukiury cllové skupiny?
10. Jsou zmapovany potfeby cllové skupiny?
11. Zamyslel se 2adatel nad potencidlem cilové skupiny uplatnit se na trhu
prace?
1. Je z nastaveni cile zigjme, jaks zmena ma byt diky realizacl projektu Cilem je die 2adosti "pomoc rodiclm v jejich néroéné praci, starost o rodinu; postarat
dosazena? o déti v dobé nepfitomnostl roditd, kdy dochdzl do zam@stndni nebo se vanujl
2, Ja zména planovana diky realizaci projekiu  dostateéng vyznamna’, svému podnikani”, Zadatel neuvadi, jakym zpdsobem bude zjisténa zména, které
nakolik ma dosaZen| cile projektu potenciél vylesitiodstranit problém cilové bude diky realizace projekty dosa2eno. Jak Je uvedeno u kritéria "Efektiviost a
skupiny uvedeny v projskiu? hespodarnost”, Ja doporutena navydeni hodnoty indikatory & 00 00, aby byl zajistén
Je cil projektu 3.V pripadé vice diléich cild jsou tyto cile vzdjemné provazand? dopad na vatsl potet osob z cllové skupiny. Cbsah kligovych aktivit j& vhodnd
nastaven spravnd a 4. Jsou clle jasné méfitelné a kvantifikovatelng (procentuding, podet, nastaven, snaZi sa vyjit vsific polfebam CS, ktaré véak pouze pedpokliada a rijak je
Cile a konzistentnost ovedot svilens apod.}? v #adost nedoklada,
(intervenéni logika) Kiitove aktivity a jejich |> 28 vhodné zvolen obsah Kitovych aktivit vzhledem k popsangm 25 Dostateénd 12,50 JDale jo stanoven vediejsi cil "vytvofeni dogasnych pracovnich mist osob - lektord,
projektu vystupy k jeho potfebam cllové skupiny? jejich rozhled po novych moZnostech pracovnich aktivit”, Lze pledpokiadat, 28 tento
) spinéni? B, Je vhodné zvolen soubor klicovych aktivit vzhledem k naplnénl cile cil bude splngn, je podminkou realizace pfiméstského tibora,
Il Uéelnost projektu?
7. Mohou byt soubor klicovych aktivit ivgstupy prejektu skuteénymi néstroji
pro fesen| stanovendho problému cllové skupiny?
8. Jsou nastavena keiteria, podie kterych bude mo#né identifilkovat, e bylo Zadatel neuvadl, jakym zplsobem bude cil méfen. Jsou stanoveny hodnoty
Jak vhodny zpidsob dosazeno pléanovanych clli? indikatord, které jsou méfitelné, a dale 2adatel uvad), #8 po skenéen! kazdého béhu
Zplisob ovéfeni dosaZeni |pro ovéfeni dosazeni |9 Je ziejmé, jakym zplscbem bude dolozen rozdil dosazeného stavu i tabora provede dotaznikové Setfenl, neuvadl véak, zda bude zjidtovat, jasti
cile projektu cile Sadatel projekty  |OPTli stavu pred zahdjenim realizace projektu, jaka metoda ovéfeni 5 Dobfe 375 lrealizace tabora pfispéla k ulshzeni siluace ohledné souladu pracovniho a
nastavil? dosazenych vysledkd k tomu byla 2adatelem zvolena? Jedné se o radinného fvota rodiét.

relevaninl metodu vzhledem k nastaveni projekiu?
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lll. Efektivnost a
hospodarnost

1. Mnozstv| u jednotlivich peloZek v rozpotiu je potfebnéinezbytng?

2. Odpovidd celkova vyse rozpoétu vistupim projekiu a délce realizace?

3. Je rozpoiet dostatedné srozumitelny (i, co polozka obsahuje, o jaky jde
naklad)?

4. Je moZné poloZky rozpodiv piitadit k aktivitam?

5. Odpovidali ceny v rozpottu cendm obvyklym (pfipadné doporuenym),

e pripadné pfekrogen| téchto obvykljch/doporudenych cen oddvodnanc?
6. Je rozpodet pliméfeny rozsahu kligovych aktivit?

Vypodet polodsk v rozpoétu nenf zfejmy, poloiky nejsou v 2édosti odivodnény.

Ccmou:_ossuw_mln_p.un_u_D_uo_mmaouoanznoﬂ:m.m:on___._oqocmmmuocHa;o_?
na mésic). K vypodétu pfimé prace leklord [ze dofit takto: 11 hodin denné véeing
pripravy (pdl hediny pred a pll po) x 5 dnl v tydnu x 12 tydnd {3 roky * 4 tydny v &ts)
= 660 hod. Efektivni je zapojenl 2 lektorll pfes den, tedy 860x2=1320 hod. Dbvykld
mzda pedulict osoby Einl cca 200 Kéthod, tedy celkova ddstka &inl 264 000 K&,
Maklady na zdravotnl dohled nespadaji do pfimych nékladl. Doporugenim tedy je
pokratit osobni nakiady o 96 000 K&

Zdravotn| dohled |ze fedit tak, Ze si pedujicl osoba udéld zdravotnicky kurz, co? je
maéné hradit z pfimych ndkladl. Cena kurzu je cea 2 500 K, 1ze tedy podital s

IV. Proveditelnos

skupiny

pofena v
pribéhu projektu?

§ ohledem na kurzem pro viechny 4 lekiory, lzn. 10 000 K&,
Efoktivita projektu, uﬂaaﬁ% a _ucmwma:m . Spoffebni matarial; Zpisobila je jen cast pro mésice pfimé prace s détmi, tzn.
rozpotet vystupy je navrienc 15 Dostatetna 750 Idoruéeno e krdtit polozku o 50 % (2 12 D00 K& na 6 000 Ke), protaze je paiténo s 6
efektivni a hospodamé mésici, ale prima prace bude probihat jan 3 mésica (12 tydna),
vyuziti zdrojd? Majem slufeb: 1.1.4.1 Prondjem t&locvicny, tenisove haly, Satny lze rovnés
povaZovat za zplsobily jen po dobu pfimé préce s détmi, tedy rovnéz je zde navrh
kratit o 50 % (z 90 000 K& na 45 000 K&). Polozku 1.1.4.2 Prondjem
projektoru,zéizenl a veden| wehowych strének (e doporudenc kratit na 0 K&, v
projektu nenl zdlvednéna, nekoresponduje anl & poplsem kiigovieh aktivit a
web stranky neslou2l k pfimé pract s CS,
Paokud bude pristoupeno k témto dpravam rozpottu, CZV budou &init 408 250 Ka,
7. Ja z popisu indikaterh 2fejmé, jak byla stanovena cilovs hadnota? Hednoty indikétord jsou odivodnény veiml slabé,
8, Qdpovidajl idaje uvedeng v popisu indikatorl adajiim v klidovych Indikator 5 00 01: Jak uvadi edborma hodnotitelka, 2adatel uved|, 2e cilova hodnota
aktivitach? indikatoru je stanovena vzhledem ke kapacité prostor, kde budou aktivity probihat,
9. Je reding dosazeni napldnovan cilové hodnoty? neni viak popsana velikost prostor, kterym je 2adatel limitovan.
Jak jsou nastaveny 10. Je naplanovand cilova hodnota nastavena v odpovidajicim poméru ke
Adekvatnost indikatori cilové hednoty kliovym aktivitam? 5 Dostateéné 2,50 Indikator 6 00 00: Vzhledem k trvan| projekiu 3 roky |e tato hodnots podhodnocena,
indikatort Lze pfedpokladat, 2e se déti vyméni béhem jednoho léta (laber bude organizovan
22 tydny), | mezirotng (Kazdy rok nastoupl uréits Sast novyeh déti). Doporuéena
zvysit hodnotu indikétoru na 45.
1. Jsou kiigove sktivity dostategng a srozumiteing popsany? FilEove aktivi y |sou dostatecne podrobné popsany, jsou s ohledem na cll projektu
2. Ma kazda klicova aktivita jasné stanoveny vystup? relevaninl a maji vazbu k rozpogtu, Chybl specifikace tasové dolace aktivit, ale
3. Povede zplsob provadéni klicove aktivity (metoda realizace) k dosazeni zfajmé budou plnény "pribézing", Je ma2né souhlasit s doporuenim cdboma
stanovenych visiupl aktivity? hodnatitelky o sloudent klitowych aktivit"Péte o svéfens dati" a "Aktlvity s datmi",
4. Je zvoleny zplsch provadén| klitove aktivity sfektivni? Jadné se viastnd u obou KA o zfejmou néplt piiméstského tabora.
5. Jsou ldentifikovana nahradni fedeni pro priped, kdy nebude klitova
akdivita realizovana zéasti nebo zeeta nebo dojde k jejimu dasovému
Jak vhodnd byl zvolen zpoidani?
Zpusab realizace aktivita | zpdsob realizace 6. Maji Jednatiivé kiicové aktivity optimalni asavou dotaci s ohledsm na 10 Dobie 7.50
ieiich navaznost aktivit a jejich potfeby cilové skupiny a s ohledem na dosazeni pozadovanych vystupl v
vzdfemnd ndvaznost? |qosiataene kyalits?
7. Jzou aklivity vhodné ¢asové provazany, dopliujl se, navazuji?
8. Ja vhodné nastavena celkova délka projektu?
9. Potiita projekt s zapojenim cllové skupiny ve viech relavantnich fazich Dle projekiové 2adost bude v pribéhu realizace projekiu kemunikace s CS a el
projekiu? zapojen| daobfe fedeno formou osobnl kemunikace, kierou zajistl lektof pfi prebirant
10. Je v 2adosti prokazan zdjem cilové skupiny o zapojeni da projekiu? déti do péce, ataké dotaznikem pfed zapodetim a po skontenl béhu tabora
11, Qdpovidaji nastroje motivace, vybéru a zpliscbu prace s cllovou (popsano pedevaim v KA Komunikace s cilovou skupinou, reakee na individuaing
skupinou charakteristice zvolené cilové skupiny? potfaby cilove skupiny). V sousasné dobé pravdépodobn@ neprobéhla Zadna
. Jak adekvdiné fe cifovd analyza cilové skupiny anl jeji osloveni, nenl doloZen zajem CS o aktlvitu {Zadatel
ZHOHl zagojant clliive kupis fi 5 Dobie 3,75 pouze cbecné uvad| "o aktivity Zadatele je obecné z4jem” nebo 'jiz v soutasné dobé

zaznamenavame poptavku po takove aktivitd"),




Calkouy bodovy sk

55,00
Vyahytiija e v hodnecon) i
dusliiptor “Nedostatecns”s
Spindnt podminek vécného 4 e
hodnocent : P

Projekt ma dobre uréeny cil | klicové akbivity, snail se fesit definovany problém, Zasadni slabinou projekiu je rozpotet - poloZky nejsou
:__z._.:_.waw : cdivodnény, neni zdivodnén ani uvadény potet jednotek (napf, u osobnich nakladd). Druhym problémem je piiflis nizka hodnota indikatoru
v 6 00 00. Pfi snizen| nakladl dle ndvrhu a navySeni hodnoty Indlkétoru & 00 00 dle ndvrhu (viz kritérium 1l Efel
projekt podpofit

ta a hospoddrnost) lze
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